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СУЧАСНІ ВИКЛИКИ У ПУБЛІЧНОМУ УПРАВЛІННІ: ІННОВАЦІЙНИЙ 

КАДРОВИЙ АСПЕКТ 

 

Одним із пріоритетних та таких, що значно поглибив проблеми у сьогоденному 

становищі національного публічного управління є кадровий. Кадровий склад публічного 

управління потребує значного інноваційного наповнення. 

Професіоналізація посадових осіб місцевого самоврядування в умовах реформи та 

незворотного процесу інтегрування України до європейських інституцій є одним із 

актуальних глобальних викликів публічного управління. Важливою складовою частиною 

процесу професіоналізації служби в органах місцевого самоврядування є професійна 

підготовка. Саме завдяки професійній підготовці досягається високий професіоналізм 

службовців, що, своєю чергою, забезпечує дієвість органів місцевого самоврядування. 

Ключовою проблемою, що пронизує роботу органів публічного управління, є криза 

управління органами місцевого самоврядування, яка полягає у непослідовності кадрової 

політики. Професіоналізм посадової особи покликаний забезпечити якісне виконання 

посадових обов’язків, здатність до вирішення складних завдань, готовність до професійного 

розвитку. Професійний публічний менеджеризм є основою функціонування місцевої влади в 

будьякій демократичній державі.  

Варто зокцінтувати увага на тому, що організація системи державної служби за 

посадовою чи кар’єрною моделлю великою мірою зумовлює форму системи професійної 

підготовки публічних службовців. Карʼєрна система, що передбачає вступ на державну 

службу в молодому віці та перебування на ній протягом тривалого часу, приділяє більше 

уваги професійній підготовці публічних службовців, ніж посадова. Кар’єрна система 

спрямована на паралельний розвиток службовця із проходженням служби. Такий розвиток 

має бути професійним та на постійній основі. Важливим у цьому разі є нормативне 

закріплення [1] порядку й особливостей реалізації професійного постійного навчання. 

Необхідність постійного підвищення кваліфікації, навчання, професійного розвитку 

спонукує до пошуку оптимальних форм навчання, зручних і доступних програм. Професійна 

освіта державного службовця – це один із ключових чинників побудови системи 

адміністративних послуг на демократичних сервісних засадах, тому від рівня законодавчого 

закріплення правил її реалізації залежить загалом якість здійснення державної служби [2]. 

Оскільки завдання в сучасних умовах постійних трансформацій змінюються досить 

часто, то змінюються і системи професійної підготовки державних службовців. Серед 

найважливіших із них варто назвати: 1) необхідність відповідати сучасним викликам. 

Глобалізація, економіка знань, намагання утвердитися на світовій арені як світовому лідеру 

та конкуренція за вплив на різних континентах вимагають від урядів держав-членів та їхніх 

державних служб працювати ефективно, продуктивно, інноваційно; 2) намагання сприяти 

реформам і модернізації держави. Отже, що нині інститут публічної служби в контексті 

професійного навчання державних службовців в Україні потребує вагомого вдосконалення. 
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